



幸福

新城实验学校 六(3)班 刘佳铭

幸福是什么？是一句关爱的话语，还是美好的生活？要我说，幸福，来自生活的方方面面……

幸福，是每天早晨的一份营养早餐。清晨起床后，厨房里飘来阵阵香气。待我洗漱完毕，妈妈为我准备的爱心早餐已摆在桌上。甜丝丝的八宝粥、香喷喷的烤面包、金灿灿的煎鸡蛋、热腾腾的牛奶……每一样都让我垂涎三尺，狼吞虎咽地把它“消灭”掉。美味的早餐，让我整个上午都充满活力，感到无比美好。这，就是幸福！

幸福，是困难之际伸出的一双援手。一个寒冬的下午，我放学回家，惊讶地发现，忘带钥匙了！我顿时不知所措，呆呆地站在冰冷的楼道里，爸爸妈妈还要两个小时才能下班，我该怎么办？正当我手足无措时，邻居阿姨家的门开了。阿姨看到我，关切地问：“怎么不进门啊？是不是没带钥匙？来来来，快到阿姨家来！”我还没来得及说话，就被阿姨

拉了进去。阿姨一边打开空调，一边说：“孩子，你先到哥哥的书房写作业吧，这儿还有蛋糕和水果，喜欢吃什么就自己拿，你妈妈很快就回来了！”空调呼呼地吹着暖气，屋子里暖洋洋的，我的心里也阵阵暖意。看着阿姨和善的面孔，我自内心地想：这也是幸福吧！

幸福，更是一家人团聚时的欢乐。每年除夕，平日很少回家的舅舅也会回来，全家人欢聚一堂，围坐在餐桌边，餐桌上摆满了美味佳肴。大家一起举杯欢庆：“新年快乐！”吃完饭，打开电视，一边看着精彩的春晚，一边打扑克牌，欢乐的笑声溢满了屋子。“噼里啪啦”，外面鞭炮阵阵，让这个节日变得更加喜庆。这，更是幸福！是独属于中国人的一种幸福！

幸福，其实无处不在。只要我们拥有发现幸福的眼睛，感受幸福的心灵，幸福一定会给我们温暖的拥抱！

指导老师：罗艳

写给未来的我

三实校 四(1)班 王沐辰

未来的我：

你好！

我梦想成为一名“红客”，尽管只是一个遥远的理想，我仍怀揣着期待。那是一个充满挑战与荣耀的职业，他们以智慧守护着国家的网络疆界，如同无形的战士。

然而，我深知这个目标并非易事，“红客”的道路崎岖且艰难。我向他们的精神，更敬佩他们为国家安全所付出的努力。要实现这个理想，必须先成为一名热衷于知识的探索者，沉浸在编程的世界里，孜孜不倦地学习。尽管我深知这需要超越我当前的能力，但我选择将希望寄托于时间，相信在不久的将来，我会拥有足够的力量去追逐这个梦想。

当你收到这封信时，时光或许已悄

然流逝，不知多少个日夜已过去。如果梦想尚未实现，我希望你依然坚守编程的学习，让我们的希望继续燃烧。即使面对困难，也请不要轻易放弃，因为这个理想是我内心深处呼唤。你若能穿梭时光回来看我，尽管这似乎遥不可及，但那份期待依然温暖我心。若时光机尚未问世，那就请你帮我完成最后一个愿望，翻阅那些旧照片，看看我曾经走过的路，尽管那些曾经的先进如今或许已被新的科技所替代。

梦想的力量，如同璀璨的星辰，照亮我们前行的路。

祝

梦想成真！

从前的我

2024年11月30日

指导老师：陈永翠



新城实验学校 四(22)班 段欣艺

穿越战争

新城实验学校临港校区 五(1)班 余程远

夜幕降临，我沉浸在一本关于二战的历史书中。书中描写的诺曼底海滩的激战、盟军与德军的浴血奋战，让我如同身临其境。突然，一阵眩晕袭来，我眼前一黑，再睁眼时，竟发现自己正站在那片熟悉的诺曼底海滩上。

脚下的沙地、远处的炮火声、战士们们的呐喊……这一切都如此真实，我被眼前的景象震惊得几乎说不出话来。恐惧如冰冷的手紧紧握住我的心，我小心翼翼地躲避着飞来的炮弹，与其他盟军士兵合作，寻找掩护。我从未有过的紧张与压力，让我深刻体会到了战场的残酷。

不久，我加入了盟军的行动。在一次次的战斗中，我与战友们并肩作战，共同对抗德军。诺曼底登陆，我与战友们驾驶着登陆艇，冲破德军的重重防线，成功上岸。在那连绵不断的炮火中，我学会了冷静与勇敢，也

见证了战友们的英勇与牺牲。

最紧张的时刻，是接到阻击德军运输的任务。我与几名战友组成小队，潜入敌占区的火车站。经过一番激烈的战斗，我们成功破坏了德军的运输计划，阻止了他们的阴谋。那一刻，我深深体会到了胜利的喜悦和使命的重要。

正当我沉浸在完成任务的兴奋中，一阵熟悉的眩晕再次袭来。我睁开眼，发现自己仍坐在书桌前，手里紧握着那本关于二战的书。我长舒了一口气，原来这一切都只是一场梦。

但这场梦，让我对二战有了更深的理解和尊重。我查阅了资料，确认了诺曼底登陆的历史意义，也明白了和平的珍贵。每一场战争，背后都有无数的英雄牺牲，我们应当铭记历史，珍惜和平。

指导老师：王莉

我的心儿怦怦跳

蚌山小学 四(7)班 蒋思成

你是否有过心儿怦怦跳的经历？是紧张地等待考试结果，还是站在跑步比赛的起跑线上？而我，想和大家分享我在游乐园里心儿怦怦跳的经历。

游乐园里，远远地，我就被那巍峨耸立的过山车吸引，它那巨大的轨道如同一条巨龙，在蓝天白云间盘旋，那陡峭的俯冲坡度和急速的转弯让人望而生畏。过山车上，游客们的尖叫声此起彼伏，仿佛在为一场惊险的旅程奏响序曲。此时此刻，我的心不由地开始怦怦跳起来。那是我从未体验过的高度与速度，我的内心既期待又害怕。

我忐忑不安地坐上了过山车，

双手紧紧扶手，能清晰地听见自己急促的呼吸和跳动的心。随着过山车缓缓启动，我的心跳逐渐加速。过山车突然俯冲而下时，我紧闭双眼，死死握着扶手，全身肌肉都紧绷起来，那一刻，我仿佛掉进了万丈深渊。过山车时而冲上云霄，时而俯冲谷底，我的心也起伏不定。耳边传来的尖叫声、风声，交织在一起，形成了一首冒险交响曲。

终于，过山车缓缓停下，我的腿虽然有些发软，但那刺激的感觉让我兴奋不已。这次的经历让我明白：每一次挑战都是一次成长的机会，只有勇敢面对才能突破自我。

指导老师：卢敏

老山界的壮丽星火

二中离会实验学校 四(1)班 张浩轩

夜幕低垂，山脚下静谧无声。忽然，一束束火把从远方缓缓升起，如同夜空中的流星，划破了宁静的夜，点亮了这片山林。请跟着我的脚步带你一起去欣赏老山界的壮丽星火。火把随着山路蜿蜒而上，宛如一条红色的巨龙，在山间翻腾跳跃。它们在山路上留下一道道温暖的光轨，与夜色形成鲜明的对比。那火光与夜色交织，宛如梦境中的幻想，美得令人窒息。每当火把绕过一个山弯，都带来一种期待与惊喜。仿佛在告诉我们前方还有更为壮观的景色，等待着。此刻，星光与火把相互辉映。星

光虽远，但它们的光芒并不输给这近在咫尺的火把。星星仿佛也被这火光所吸引，闪烁得更加明亮。两者相映，星光更显深邃、悠远，而火把则更加热烈、真实。它们共同编织了一幅美丽的画面，展现了大自然的无穷魅力。

站在山顶，我被这壮观的景象深深震撼。火把与星光的交融，不仅是对大自然的赞美，更是对生命的颂歌。每当想起那迷人的星火，都会让那独特的美所打动。走进老山界，感受壮丽的星火碰撞之美，体验心灵与星空的真实告白。

指导老师：曾亚利

师恩

蚌山小学 四(2)班 营沐芷

您是清晨的阳光，
轻洒着薄纱，沁人心脾。
您是春天的雨露，
优雅地飞舞，润物无声。
您是夜晚的星星，
闪烁着梦想，璀璨星空。
您那里有大地，有海洋，
您那里有梦，有爱，也有信仰。
您把青春献给了讲台，
您用汗水浇灌着梦想，填满了希望。
一朝沐杏雨，桃李满芬芳，
一生念师恩，谆谆成栋梁。

指导老师：余媛

神奇的科技馆

新城实验学校临港校区 四(3)班 余雨菡

今天给大家推荐一个好地方，蚌埠科技馆。成为小记者后，这是我第二次前往学习，即便如此，我依旧心生向往，流连忘返。

踏入科技馆，里面的景象让我眼花缭乱。老师带领我们体验了许多项目：机器人展区、声光乐园、力学主题展厅、电磁主题区……其中，让我印象最为深刻的，是机器人展区和电磁主题区，这两个区域我还亲自体验了一番，下面就给你们讲讲吧！

先来看看机器人展区，那儿有一个拼装魔方的机器人。大家取出魔方，

上方有一个计时器，能让大家看到机器人拼好魔方所用的时间。

再说二楼电磁主题区，那儿有会发电的设备，只要按下开关，就能产生电流。这时，工作人员问道：“谁想进去体验一下？”所有同学都举起手，争着要体验。静电表演开始，同学摸上静电球，头发就“飞”了起来，大家见状都哈哈大笑，那模样滑稽极了。真的太神奇了！

每一个项目都如此不可思议，科技的力量实在太伟大了！下次有时间，我还想去看看，相信每次去都会有不同的感受！

菊花

新城实验学校 四(13)班 周鑫玥

我们家有一盆菊花，它是我的植物朋友。

菊花的颜色有很多种，淡绿色清雅美丽，深紫色摇曳多姿，橘黄色灿烂夺目。菊花的形状丰富多彩，花瓣可以呈现出不同的形态，比如，有的花瓣是弯曲的小细瓣，这些弯曲的小细瓣组成了花朵。开花时，花蕾如同张张笑脸，向人们展示着它们的美丽。花瓣立着、坐着、垂着，形成不同的造型。有的菊花花蕊是鹅黄色的，凹凸不平，如一颗颗

珍珠，增添了菊花的美丽，美丽极了！

我忽然觉得自己仿佛是一朵菊花，穿着粉红的衣裳，站在阳光里。一阵微风吹过，我就翩翩起舞，粉红的衣裳随风飘动，不光是我一朵，所有的菊花都在舞蹈。风过了，我停止了舞蹈，静静地站在那儿，小鸟飞过来，告诉我清晨飞行时看到的美景，蝴蝶飞过来，告诉我它穿了一条新裙子……

这样的菊花，怎能不令我喜爱？

指导老师：徐雅婷

那一刻，我心酸了

新城实验学校 五(16)班 张佳洋

我的爸爸最近特别忙，总是出差，我都快记不清上次和他一起吃饭是什么时候了。

有一天晚上，我正在书房写作业，妈妈的手机响了，是爸爸打来的视频电话。我急忙跑过去，屏幕里的爸爸看起来很疲惫，眼睛下有深深的黑眼圈。他笑着问我有没有听妈妈的话，学习怎么样。我一一回答，心里却空落落的。

我对爸爸说：“爸爸，你什么时候回来呀？我好想你。”爸爸沉默了一下，

说：“爸爸还没忙完呢，得过几天才能回去。”看着爸爸脸上的倦容，那一刻，我心酸了。我知道爸爸这么努力工作都是为了我们这个家，可是我真的好希望他能多陪陪我。

挂了电话，我回到书房，泪水在眼眶里打转。我多么希望爸爸能不再这么忙，我们一家能开开心心地在一起，哪怕只是一起吃一顿简单的晚餐也好啊！

指导老师：曹小质

心跳时刻

蚌山小学 四(7)班 金圣翔

元旦来临之际，学校举行了一场盛大的晚会，而我有幸被选为舞蹈《青春旋律》的主舞演员。当得知这个消息时，我的心儿怦怦直跳，像是被五彩的气球充满，既惊喜又有些许紧张。

为了这次表演，我几乎每天都泡在舞蹈教室里。终于，那个让我心跳加速的夜晚来临了。站在舞台中央，聚光灯下的我几乎看不清观众席，我手心直冒冷汗，头皮阵阵发紧，几乎能听见自己的心跳声。那一刻，它像是战鼓，在为我加油鼓劲。音乐响起，我深深吸了一口气，全身心投入，汗水湿透了我的舞蹈服，模糊了我的双眼，我努力调整心态，争取把最美的舞姿展

示给观众。但就在一个转身的瞬间，我竟然跳错了舞蹈动作。那一刻，我脑中闪过无数个念头，整个人仿佛从云端跌落。我嗓子发干，身体颤抖，怦怦直跳的心也仿佛要冲出胸膛，这一刻，我觉得自己所有的努力都化成了泡影。然而此时，同学们的目光给了我力量，我擦干泪水，抑制住狂跳的心，继续演出。

表演结束，台下热烈的掌声让我怦怦跳的心儿稍稍平静。这次心跳时刻，让我学会了如何在压力下调整心态，我相信，只要我继续努力，未来还有更多的舞台等待我去绽放。

指导老师：卢敏



微信公众号：bbxjz888
投稿邮箱：bbxjz@sina.cn



新城实验学校 三(11)班 胡萌萌